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1. 休まず出席し，意欲的に取り組んだ。 

2. 授業の予習・復習を十分にした。 

3. 疑問点や不明な点についての質問に心がけた。 

4. 授業の内容は良く理解できた。 

5. 授業を受けて，この教科に対する興味がわいた。 

6. 先生の話し方は聞き取りやすかった。 

7. 板書事項は見やすく，よくまとめられていた。 

8. 先生は生徒の質問にきちんと答えていた。 

9. この授業はよく準備されていた。 

10. この授業で，先生の熱意が感じられた。 

11. 授業を進める速度は適切だった。 

12. 視聴覚機器などの教育機材は効果的に使用されていた。 

13. この授業のねらいや年間の計画がよくわかった。 

14. 教科書あるいは配付資料のレベルは適切であった。 

15. 総合的にこの授業に満足している。 

平成２８年度 生徒による授業評価（宮城県本吉響高等学校） 

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない 無回答 
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